



Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

S/23608
19 February 1992
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА УПРАВЛЯЮЩИХ КОМПЕНСАЦИОННОЙ КОМИССИИ
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 7 ФЕВРАЛЯ 1992 ГОДА НА ИМЯ
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь настоящим препроводить для сведения Совета Безопасности следующую информацию о работе четвертой сессии Совета управляющих.

Совет управляющих провел свою четвертую сессию 20-24 января 1992 года. Как обычно, сессия состояла из пленарных заседаний, заседаний Рабочей группы А, занимающейся выработкой критериев для рассмотрения заявлений, и Рабочей группы В, занимающейся механизмами по обеспечению выплат в Компенсационный фонд.

На своем 22-м пленарном заседании 24 января Совет достиг консенсуса в отношении установления верхнего предела суммы компенсации за душевное страдание и мучение, причиненные заявителям. Верхние пределы были установлены на заявителя и на семью в зависимости от ситуации. Прилагаю текст решения Совета по этому вопросу (S/AC.26/1992/8) (см. приложение I к настоящему документу).

Совет управляющих принял к сведению письмо Постоянного представительства Ирака в Женеве от 16 января, препровождающее доклад, озаглавленный "Финансовые обязательства и существующие потребности Ирака", и содержащее просьбу о пятилетней отсрочке начала выплат Ираком взносов в Фонд. Совет постановил проинформировать правительство Ирака о том, что вопросы, касающиеся соблюдения положений резолюций Совета Безопасности, входят в компетенцию Совета Безопасности, и поэтому эта просьба должна быть направлена ему по соответствующим каналам. Копии этих документов прилагаются (см. приложение II к настоящему документу).

На основе информации, представленной Исполнительным секретарем, Совет обсудил вопрос о финансовом положении Комиссии и постановил проинформировать Совет Безопасности по этому вопросу.

Представители Кувейта, Ирака и Турции выразили пожелание выступить перед Советом управляющих, и в соответствии с пунктом 5 руководящих принципов его работы Совет управляющих предложил им выступить на своих 20-м и 21-м заседаниях 20 января.

Совет постановил прервать сессию и возобновить ее, как только будет возможно (о дате будет сообщено позднее), с тем чтобы завершить свое обсуждение вопроса о компенсации за убытки коммерческих предприятий на основе рабочего документа, подготовленного Секретариатом (S/AC.26/1992/WR.21).

Алекс РЕЙН
Председатель
Совет управляющих
Компенсационной комиссии
Организации Объединенных Наций

Приложение I

Решение, принятое Советом управляющих Компенсационной комиссии
Организации Объединенных Наций в ходе его четвертой сессии
на 22-м заседании, состоявшемся 24 января 1992 года*

Установление верхних пределов компенсации за
душевное страдание и мучение

На своей третьей сессии Совет управляющих на основе исследования, которое было подготовлено Секретариатом (S/AC.26/1991/WP.18), изучил вопрос о возможных верхних пределах либо фиксированных суммах компенсации за душевное страдание и мучение.

После обсуждения этого вопроса Совет управляющих решил пойти по пути установления верхних пределов, а не фиксированных сумм компенсации за душевное страдание и мучение, однако отложил до своей четвертой сессии установление конкретного уровня таких верхних пределов. С тем чтобы облегчить обсуждение Советом управляющих вопроса о применимых уровнях таких верхних пределов Секретариат подготовил документ с информацией о количестве потенциальных заявителей претензий, имеющих основания претендовать на получение компенсации за душевное страдание и мучение (S/AC.26/1992/CRP.5).

После подробного обсуждения данного вопроса были единодушно согласованы следующие формулировки, касающиеся верхних пределов компенсации за душевное страдание и мучения:

КАТЕГОРИЯ А: Супруга, супруг, ребенок либо один из родителей данного лица умерли:

потолок в 15 000 долл. США на заявителя;

потолок в 30 000 долл. США на семью.

КАТЕГОРИЯ В: Данному лицу было нанесено серьезное физическое увечье, сопряженное с утратой конечности или ампутацией, постоянным или временным значительным обезображением или постоянной или временной значительной утратой функции или ограничением функции какого-либо органа, конечности, свойства или системы организма:

* Ранее издано в качестве документа Компенсационной комиссии Организации Объединенных Наций от 27 января 1992 года по условным обозначением S/AC.26/1992/8.

потолок в 15 000 долл. США в случае утраты конечности или ампутации, постоянного значительного обезображения или постоянной утраты функции или ограничения функции какого-либо органа, конечности, свойства или системы организма;

потолок в 5 000 долл. США в случае временного значительного обезображения или временной значительной утраты функции или ограничения функции какого-либо органа, конечности, свойства или системы организма.

КАТЕГОРИЯ С: Данное лицо пострадало в результате посягательства на половую неприкосновенность либо нападения при отягчающих обстоятельствах или попыток:

потолок в 5 000 долл. США в отношении каждого случая.

КАТЕГОРИЯ D: Данное лицо стало свидетелем преднамеренного совершения действий, описанных по категориям А, В или С, против его супруга, супруги, ребенка или одного из родителей:

потолок в 2 500 долл. США на заявителя;

потолок в 5 000 долл. США на семью.

КАТЕГОРИЯ E: Данное лицо было захвачено в качестве заложника или подверглось незаконному задержанию в течение более трех суток или в течение более короткого периода при обстоятельствах, свидетельствующих о существовании неминуемой угрозы для его жизни:

1 500 долл. США на заявителя в случае его захвата в качестве заложника или незаконного задержания в течение более трех суток или в течение более короткого периода при обстоятельствах, свидетельствующих о существовании неминуемой угрозы для жизни;

по 100 долл. США за каждые дополнительные сутки задержания в Ираке или Кувейте сверх указанных трех;

потолок в 10 000 долл. США на заявителя.

КАТЕГОРИЯ F: Из-за явно обоснованного страха за свою жизнь или явно обоснованного страха оказаться заложником или подвергнуться незаконному задержанию данное лицо было вынуждено скрываться в течение более трех суток:

1 500 долл. США на заявителя в связи с необходимостью скрываться в течение трех суток;

по 50 долл. США за каждые дополнительные сутки сверх указанных трех, в течение которых данное лицо было вынуждено скрываться в Ираке или Кувейте;

потолок в 5 000 долл. США на заявителя.

КАТЕГОРИЯ G: Данное лицо было лишено всех материальных средств таким образом, что это ставило под серьезную угрозу его выживание и выживание его супруги, супруга, детей либо родителей в тех случаях, когда помощь от его правительства или из иных источников не предоставлялась:

потолок в 2 500 долл. США на заявителя;

потолок в 5 000 долл. США на семью.

Эти суммы подлежат выплате на кумулятивной основе, если в отношении конкретных заявителей действует более одного основания для подачи претензии. Однако следующие общие верхние пределы применяются к общим кумулятивным суммам, подлежащим выплате заявителям претензий в отношении душевного страдания и мучения:

потолок в 30 000 долл. США на заявителя;

потолок в 60 000 долл. США на семью.

Приложение II

Письмо Постоянного представителя Ирака при Организации
Объединенных Наций от 16 января 1992 года на имя
Председателя Совета управляющих Компенсационной комиссии
Организации Объединенных Наций *

Имею честь препроводить настоящим доклад, озаглавленный "финансовые обязательства и основные потребности Ирака", от 16 января 1992 года, который был подготовлен в соответствии с пунктом 19 резолюции 687 (1991) Совета Безопасности и касается общего объема средств в иностранной валюте, которые требуются Ираку для выполнения своих обязательств в плане обслуживания долга, выплаты процентов и направления необходимого минимума средств на удовлетворение внутренних потребительских и инвестиционных потребностей, а также проведение ремонтных и восстановительных работ на ключевых объектах, которым был причинен ущерб во время войны и которые имеют особо важное значение для экономической и социальной жизни иракского народа. Такие потребности составляют 193,6 млрд. долл. США, в том числе 63,1 млрд. долл. США - на обслуживание задолженности и выплату процентов и 130,2 млрд. долл. США - на удовлетворение потребностей национальной экономики, в то время как общие поступления Ирака в период 1992-1995 годов, по оценкам, составят не более 64,3 млрд. долл. США, причем 98,7% таких поступлений будет приходиться на нефть.

Прогнозируемая нехватка экспортных поступлений Ирака в ближайшие четыре года (1992-1995 годы) ставит иракскую экономику в чрезвычайно трудное положение, поскольку поступления не позволят удовлетворить минимальные финансовые обязательства Ирака и его потребности даже в продовольствии и медикаментах.

Поэтому иракское правительство просит предоставить ему по меньшей мере пятилетнюю отсрочку, необходимую для удовлетворения насущных гражданских потребностей иракского народа, и надеется, что ваш уважаемый Совет примет резолюцию в этой связи.

Буду признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве официального документа четвертой сессии Совета управляющих Компенсационной комиссии Организации Объединенных Наций, проходящей в Женеве 20-24 января 1992 года.

(Подпись)

Барзан аль-Тикрити
Постоянный представитель

* Ранее издано в качестве документа Компенсационной комиссии Организации Объединенных Наций от 22 января 1992 года под условным обозначением S/AC.26/1992/R.27.

Краткое резюме

Финансовые обязательства и основные потребности Ирака

Иракская экономика связана большими финансовыми обязательствами и испытывает огромные насущные потребности, касающиеся обслуживания внешнего долга, устранения дефицита продовольствия, удовлетворения внутреннего потребительского спроса на иностранные товары и услуги, послевоенного восстановления и осуществления инвестиций для сохранения необходимого уровня доходов на душу населения и обеспечения стабильности и сбалансированности национальной экономики.

В настоящем докладе кратко характеризуются основные элементы финансовых обязательств Ирака с точки зрения обслуживания внешнего долга, основных потребностей в иностранной валюте и инфраструктурных диспропорций, от которых страдает иракская экономика.

I. Финансовые обязательства

Общий размер внешнего долга и обязательств Ирака составляет 14 665 млн. иракских динаров (или 47 058 млн. долл. США по состоянию на 31 октября 1991 года), без учета процентов 1/.

В нижеследующей таблице показано распределение непогашенных долгов и обязательств с разбивкой по годам наступления срока их погашения:

Распределение непогашенных долгов и обязательств

	<u>Млн. иракских динаров</u>	<u>Эквивалентная сумма в млн. долл. США 2/</u>
Невыплаченные суммы, подлежащие погашению в		
1992 году	9 970	31 993
1993 году	1 590	5 102
1994 году	1 874	6 013
1995 году	819	2 628
Суммы, подлежащие погашению после 1995 года	412	1 322
	-----	-----
	14 665	47 058
	-----	-----

1/ Проценты по внешней задолженности, исчисленные вместе с накопленным ежегодным дефицитом по годовой ставке в размере лишь 6%, показаны в прилагаемой таблице.

2/ 1 иракский динар = 3,208889 долл. США.

Проблема внешней задолженности, с которой сталкивается иракская экономика, обусловлена не только размером долга (он составляет 65% валового внутреннего продукта 1990 года по ценам 1989 года), но и трудностью его обслуживания, поскольку сроки погашения 97% этого долга наступают в течение ближайших четырех лет.

II. Основные потребности

Настоящий раздел касается программ импорта, пополнения запасов продовольствия и основных товаров, расходов на восстановление части разрушенных во время войны гражданских объектов государственного сектора и дальнейшую реализацию уже осуществляемых проектов развития, а также услуг (нетто).

Как показано в прилагаемой таблице, общий объем расходов на вышеуказанные цели составляет 40,7 млрд. иракских динаров при среднегодовых ассигнованиях в объеме 10,2 млрд. иракских динаров в период 1992-1995 годов, при том, что общая сумма таких потребностей в 1992 году оценивается в размере 9,5 млрд. иракских динаров. Эти суммы отражают тот минимум, который необходим для удовлетворения потребностей иракской экономики, с тем чтобы жизнь в стране могла вновь войти в нормальное русло. Наиболее важные компоненты этих основных потребностей можно подытожить следующим образом:

1. Программа импорта:

Общие расходы на импорт в течение ближайших четырех лет оцениваются в размере 12,7 млрд. иракских динаров, включая 2,7 млрд. иракских динаров только на 1992 год. Национальные потребности в импорте были оценены на основе программы 1989 года, отличительными чертами которой были режим строгой экономии и упор лишь на самые основные товары. Основные элементы программ импорта в предстоящий период являются следующими:

а) Предметы первой необходимости (продовольствие и медикаменты):

На закупку продовольствия и медикаментов предполагается израсходовать 3 819 млн. иракских динаров при средних расходах в размере 955 млн. иракских динаров в год, что составляет 30% годовых ассигнований на импорт, при том, что в 1992 году на импорт продовольствия и медикаментов предполагается израсходовать 799 млн. иракских динаров.

б) Другие потребительские товары и сырье:

На эти цели предполагается израсходовать 6 199 млн. иракских динаров при средних расходах в размере 1 550 млн. иракских динаров в год, что составляет 48,7% от годовых ассигнований на импорт, при том, что в 1992 году на импорт потребительских товаров и сырья предполагается израсходовать 1 297 млн. иракских динаров.

с) Промышленные товары:

На эти цели предполагается израсходовать 2 711 млн. иракских динаров при средних расходах в размере 678 млн. иракских динаров в год, что составляет 21,3% от общих ассигнований на импорт, при том, что в 1992 году на программу импорта промышленных товаров предполагается израсходовать 567 млн. иракских динаров.

2. Пополнение запасов (продовольствия и предметов первой необходимости):

В результате экономического эмбарго правительственные стратегические запасы продовольствия, сырья и вторичных материалов истощились. В Ираке существует практика направления 30% поставок по импорту на пополнение стратегического резерва на случай непредвиденных обстоятельств. Для целей пополнения запасов в период 1992-1995 годов требуются ассигнования в размере 890 млн. иракских динаров. В 1992 году на эти цели предполагается израсходовать средства в размере 356 млн. иракских динаров, что составляет 13,4% общего объема годового импорта.

3. Ликвидация последствий войны:

В результате войны были разрушены инфраструктура и основные объекты, от которых зависит социально-экономическая жизнь страны, в результате чего без ускоренной ликвидации последствий войны в гражданском секторе она в течение длительного времени будет обречена пребывать в нищете и отсталости.

Мы будем рассматривать расходы на восстановление объектов, которые имеют особо важное значение для социально-экономической жизни и ущерб которым составляет лишь небольшую часть прямого и косвенного физического ущерба, причиненного в результате войны. Общие расходы на восстановление таких объектов оцениваются в размере порядка 8 млрд. иракских динаров, включая 6,4 млрд. иракских динаров, или примерно 80% расходов, в иностранной валюте. Ожидаемые ассигнования из этой суммы на 1992 год составляют 92,1 млн. иракских динаров. Однако эти расходы не включают косвенного ущерба, такого, как прекращение выпуска продукции, различные виды социального и гуманитарного ущерба, военный ущерб и ущерб для объектов атомной энергетики и военной промышленности. Это также не включает ущерба, причиненного предприятиями частного сектора.

4. Обязательства по плану национального развития:

Общие инвестиционные ассигнования в период 1992-1995 годов составляют примерно 28,7 млрд. иракских динаров, включая минимум, необходимый для достижения чрезвычайно медленных среднегодовых темпов роста валового внутреннего продукта (исключая нефть) в размере не более 3,4%, что соответствует крайне низкому уровню, если принять во внимание ежегодные темпы прироста населения в размере 2,8%. На иностранную валюту приходится средства в размере примерно 17,2 млрд. иракских динаров из этой суммы, что

соответствует 60% от общих расходов при ежегодных ассигнованиях в размере 4 305 млн. иракских динаров в указанный период. Разбивка выраженных в процентах потребностей в иностранной валюте по годам плана социально-экономического развития является следующей:

- 22,2% - на первый год
- 24,7% - на второй год
- 29,6% - на третий год
- 23,5% - на четвертый год

III. Ожидаемые поступления

Поступления Ирака от экспорта нефти в период 1992-1995 годов, по оценкам, составят 19,7 млрд. иракских динаров, включая 4,4 млрд. иракских динаров в 1992 году.

С другой стороны, не связанный с нефтью экспорт является чрезвычайно ограниченным, и поступления от него, по оценкам, составят не более 270 млн. иракских динаров в четырехлетний период 1992-1995 годов.

IV. Разрыв между потребностями и прогнозируемыми поступлениями иностранной валюты

В свете информации, содержащейся в разделах I и II, общая сумма инвалютных поступлений, необходимых Ираку для выполнения своих обязательств по обслуживанию задолженности и выплате процентов и удовлетворения минимального внутреннего потребительского и инвестиционного спроса, не считая ремонта и восстановления поврежденных в ходе войны основных объектов, которые имеют особо важное значение для социально-экономической жизни, составляет 60,5 млрд. иракских динаров, в том числе 19,8 млрд. иракских динаров для обслуживания задолженности и выплаты процентов и 40,7 млрд. иракских динаров для удовлетворения потребностей национальной экономики. Вместе с тем общая сумма поступлений Ирака за период 1992-1995 годов вряд ли превысит 20,1 млрд. иракских динаров, из которых, как показано в прилагаемой таблице, на нефть приходится 98,7%. Поэтому разрыв между потребностями и ожидаемыми поступлениями иностранной валюты достигнет за указанный период в общей сложности примерно 40,5 млрд. иракских динаров, увеличиваясь в среднем на 10,1 млрд. иракских динаров в год, при том, что в 1992 году дефицит, как ожидается, достигнет 15,7 млрд. иракских динаров. Увеличение дефицита свыше среднегодового уровня вызвано тем, что в этот год должна быть осуществлена выплата значительных сумм в погашение обязательств этого года и предыдущих лет. Эти выплаты представляют собой сумму всех причитающихся платежей за 1992 год и предыдущие годы, в отношении которых не было достигнуто договоренностей об отсрочке выплаты и формах платежа.

В результате ожидаемого падения экспортных поступлений Ирака в ближайшие четыре года иракская экономика окажется в незавидном положении, поскольку эти поступления не покроют минимальных финансовых обязательств Ирака и его потребностей по одним только продовольствию и медикаментам. Об этом можно судить по цифрам, указывающим, что предполагаемые валютные расходы Ирака по обслуживанию своей нынешней задолженности и погашению процентов, причитающихся в данный момент и в последующие четыре года, а также по финансированию импорта одних только продовольствия и медикаментов составят 24,5 млрд. иракских динаров, в то время как его общие поступления в 1992-1995 годы не превысят 20,1 млрд. иракских динаров. Это показывают следующие цифры:

Млн. иракских динаров
1992-1995 годы

Погашение капитальной суммы долга	14 253	
Проценты	5 578	(исходя из среднегодовой ставки в размере 6% для непогашенной внешней задолженности)
Импорт продовольствия и медикаментов	3 819	(по ценам фоб)
Пополнение запасов продовольствия и медикаментов	281	(лишь трехмесячное потребление продовольствия и медикаментов)
Расходы на перевозку и фрахт	573	(15% стоимости импорта одних только продовольствия и медикаментов)
	- - - -	
ИТОГО	24 504	
Экспортные поступления	20 089	
	- - - -	
Дефицит	4 415	

V. Другие важнейшие проблемы, стоящие перед иракской экономикой

Основные экономические показатели указывают на многочисленные экономические проблемы и срывы, которые деформируют распределение ресурсов и сдерживают восстановление нормального уровня экономической активности необходимыми темпами. Наиболее серьезны следующие проблемы:

1. Накопленный дефицит государственного бюджета:

Накопленный дефицит государственного бюджета по состоянию на конец 1991 года составил порядка 46 млрд. иракских динаров, из которых 42,3 млрд. иракских динаров финансировались банковской системой, что составляет 187,3% валового внутреннего продукта 1990 года в ценах 1989 года.

2. Инфляция:

Рост цен, определяемый в стандартных показателях потребительских цен, составил в период с 1988 года по декабрь 1991 года почти 515%. Иными словами, темпы инфляции за этот период составили 415%, или 138% в среднем за год, на что указывают показатели движения наличных средств или соотношение денежной массы и валового внутреннего продукта.

3. Спад экономической активности:

В большинстве секторов и видов деятельности, формирующих валовой внутренний продукт, отмечалось снижение или спад чистой продукции в фиксированных ценах 1989 года, в то время как темпы падения валового внутреннего продукта достигли в период 1989-1991 годов примерно 17,6%, что означает, что реальные доходы на душу населения сокращались в среднем за год почти на 20%. Необходимо также учесть негативные последствия такого снижения для реального потребления и инвестиций. Потери, понесенные в результате снижения производства, составили в 1991 году 8,1 млрд. иракских динаров, или 26 млрд. долл. США.

4. Дефицит платежного баланса:

Дефицит платежного баланса (по текущим операциям) за период 1985-1990 годов составил приблизительно 8,8 млрд. иракских динаров, или 28 млрд. долл. США, и финансировался за счет внешних кредитов.

За тот же период дефицит по текущим операциям составил, по оценкам, 8,8 млрд. иракских динаров.

5. Внешняя задолженность:

По состоянию на 31 октября 1991 года внешняя задолженность и внешние обязательства составили в общей сложности почти 47,1 млрд. долл. США, не считая процентных выплат и безвозмездной помощи от арабских стран Залива.

VI. Предложение иракского правительства

В свете фактов, изложенных в настоящем докладе и указанных выше, которые ясно показывают колоссальные размеры дефицита и гигантский разрыв между финансовыми обязательствами и потребностями Ирака, с одной стороны, и его ограниченными экспортными поступлениями, которые он ожидает получить в 1992 году, в частности, и в последующие годы, с другой стороны, и с учетом вывода, содержащегося в докладе г-на Ахтисаари - направленного в Ирак заместителя Генерального секретаря Организации Объединенных Наций, - что "недавний конфликт привел к почти апокалиптическим последствиям для экономической инфраструктуры ... Сегодня большинство современных систем жизнеобеспечения оказались повреждены или разрушены. В течение известного времени Ирак опять окажется на стадии доиндустриального общества...", Ирак, исходя из его текущих финансовых ресурсов и ресурсов, получение которых прогнозируется на 1992 год и последующие годы, не сможет без внешней помощи восстановить уровень социально-экономического развития, достигнутый до событий 17 января 1991 года. Необходимы активные международные усилия для того, чтобы помочь Ираку ускорить процесс возвращения к нормальной жизни. Кроме того, у него нет абсолютно никаких возможностей производить в 1992 году и в последующие годы отчисления из своих поступлений от экспорта нефти, которые будут невелики и недостаточны для финансирования его финансовых обязательств и основных потребностей, помимо их исключительно небольшой части, в отношении которых в пункте 19 резолюции 687 (1991) Совета Безопасности недвусмысленно говорится, что они требуют внимания.

Поэтому правительство Ирака просит отсрочить выполнение пунктов 18 и 19 указанной выше резолюции Совета Безопасности на пять лет, чтобы содействовать восстановлению экономики Ирака, что позволит ему выполнить свои международные финансовые обязательства и удовлетворить свои основные потребности.

ФИНАНСОВЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ИРАКА И ЕГО ОСНОВНЫЕ ПОТРЕБНОСТИ В ИНОСТРАННОЙ ВАЛЮТЕ
 (млн. иракских динаров)

	Использование										Ресурсы				
	1992	1993	1994	1995	1990/91	1992	1993	1994	1995	1990/91	1992	1993	1994	1995	1990/91
I. <u>Обслуживание иностранной задолженности (a+b)</u>	10674	2783	3476	2898	19831	4416	4769	5056	5578	19819					
a. Погашение капитальной суммы	9970	1590	1874	819	14253										
b. Погашение процентов	704	1193	1602	2079	5578	30	60	80	100	270					
II. <u>Потребности экономики (1+2+3+4+5)</u>															
I. <u>Программа импорта (a+b+c)</u>	2663	2983	3341	3742	12729										
a. Продукты питания	799	895	1002	1123	3819										
b. Другие потребителские товары и сырье	1297	1453	1627	1822	6199										
c. Промышленные товары для частного сектора	567	635	712	797	2711										

Использование	Ресурсы									
	1992	1993	1994	1995	1990/91	1992	1993	1994	1995	1990/91
2. Программа пополнения запасов	356	267	178	89	890					
3. Ликвидация ущерба, нанесенного войной	1920	1921	1921	640	6402					
4. Ассигнования на цели национального развития	3827	4258	5102	4051	17238					
5. Услуги (нетто)	700	815	920	1030	3465					
Итого = I + II	20140	13027	14938	12450	60555	4446	4829	5136	5678	20089
Дефицит	15694	8198	9802	6772	40466					

* 1 иракский динар = 3,208889 долл. США.

* По состоянию на 12 января 1992 года.